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SESSÃO ORDINÁRIA ATA 771

DATA: 26/11/2012         PRESIDENTE: RODRIGO MAGNI
        1ª SECRETÁRIA: ELIS BUENO
        DEMAIS VEREADORES: 

        ELENA FAMER

        LILIA FRAGA

        MOISÉS PERES
        NILTON OSÓRIO 

        SERAFIM DE LIMA
        VARLEI MARTINS

        VILSO SCHMIDT 

Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e doze, às dezenove horas
e oito minutos, no Plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada na
Avenida  Adrião  Monteiro  nº  2360,  em  Capivari  do  Sul,  o  PRESIDENTE  vereador
RODRIGO MAGNI abriu  a  presente  Sessão  Ordinária  convidando  o  vereador  VILSO
SCHMIDT para fazer a leitura de um trecho da Bíblia. Na TRIBUNA POPULAR não houve
oradores. No espaço do EXPEDIENTE o PRESIDENTE anunciou o resumo da ata nº 770,
e não havendo retificações, a referida ata foi declarada aprovada pelo Presidente, e foi
lida pela 1ª Secretária da Mesa. Nas CORRESPONDÊNCIAS foi lido o Comunicado do

Fundo  Nacional  de  Saúde  008367;  002390;  004975;  000698;  001799/MS/SE/FNS  e
Comunicado do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação n° 58553/2012. Nas
CORRESPONDÊNCIAS  DO  EXECUTIVO foi  lido  o  Of.  380/2012  do  Gabinete  que
encaminhou cópia para conhecimento e divulgação aos nobres edis do Of. 146/2012 do
Gab.  do  Instituto  Federal  de  Educação,  Ciência  e  Tecnologia  do  Rio  Grande do Sul,
Campos  ;  e  Of.  382/2012  do  Gabinete  que  encaminhou  o  Balancete  da  Receita  e
Despesa  de  setembro  e  outubro  2012.  A seguir  o PRESIDENTE informou que  nada
consta na ORDEM DO DIA. A seguir no espaço do EXPEDIENTE DOS VEREADORES: a
vereadora ELIS BUENO iniciou dizendo que veio à tribuna falar sobre a sua felicidade de
voltar a fazer o que gosta. Quando reassumiu o seu concurso no município de Cidreira
também reassumiu o seu cargo de coordenadora de fiscalização da saúde do trabalhador,
e  que  segundo  a  Vereadora  tinha  praticamente  durante  dois  anos  parado,  onde  as
pactuações  não  tinham sido  alcançadas,  e  diante  disso,  no  momento  em que voltou
devolveram o que já fazia. Continuando relatou que na semana passada fez um curso em
Porto  Alegre  da saúde  do trabalhador,  e  passou na  UVERGS para  ver  os  amigos e
vereadores,  já  que  não  tinha  ido  mais,  e  coincidentemente  quando  chegou  estava  o
Secretário Ciro justamente falando da saúde do trabalhador, da preocupação do Estado
com essa política que está sendo criada com essa vigilância. Continuando disse que nós
enquanto trabalhadores da saúde do trabalhador a gente imagina que o local de trabalho
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de qualquer  ser  humano deveria  ser  um lugar  de  dignidade e  que  a  pessoa tivesse
satisfação em fazer, mas infelizmente não é dessa forma. Segundo a Vereadora, não é
geral, mas ainda existe em nosso Estado e até mesmo na região regime de escravidão,
má remuneração, entre outros. Disse que mencionou esse fato devido a casualidade de
ter ido lá só dar um abraço no pessoal, e por ter escutado essa palestra, que na sua
opinião  foi  uma das melhores  proporcionadas pela  UVERGS, e que casualmente era
ministrada pelo doutor Ciro. Continuando disse que durante essa semana está em Capão
da Canoa fazendo uma capacitação voltada a todas as áreas da vigilância, e fez um breve
relato sobre a realização dessa capacitação, e salientou a importância sobre esse tema, a
saúde do trabalhador. A seguir no espaço das EXPLICAÇÕES PESSOAIS se pronunciou
a  vereadora  ELIS  BUENO.  A seguir  o  PRESIDENTE declarou  encerrada  a  presente
sessão e convocou os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia
três de dezembro, às dezenove horas. E nada mais havendo a tratar, para que tudo fique
registrado, lavrou-se a presente ata, que segue devidamente assinada.

          Vereador RODRIGO MAGNI Vereadora ELIS BUENO                    
Presidente                   1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”
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